

## Bemutatkozik Mikó Mihály képviselőnk



Mikó Mihály az utolsó ciklus óta tagja az önkormányzat képviselő-testületének. Két bizottság, jelesen a Településfejlesztési és Versenytárgyalásokat Szervező, valamint az Oktatási és Kulturális Bizottság tagja az új választásokig, azaz 2010. október 3-ig.

A váci Táncsics Mihály Mezőgazdasági Szakközépiskolában érettségizett áruforgalmazó szakon. Tizenkét éve egy szödi vállalkozás fatelepén telepvezetőként dolgozik, így a legtöbb idejét itt a településen töltve, rendszeres bepillantást nyer a község mindennapjaiba.

Elsősorban a településfejlesztés áll közel hozzá, hiszen

az eddigi eredmények – felszíni csapadékvíz-elvezetési hálózat kiépítése, a Kulturális Központ (faluház) kiviteli munkájának beindítása – mind azt mutatták meg számára, hogy számtalan fejlesztési lehetőség küszöbén állunk, ami csupán a megvalósításra vár.

Legkedveltebb szabadidős tevékenységei közé tartozik a fotózás és a motorozás, de legelső helyen a családja áll. Két gyermeke – egy fia és lánya – van, akik jelenleg még mindketten tanulnak.

▼ FIZETETT HIRDETÉS

## EGY KÖNYV, MELYPEN ÖN IS SZEREPEL!

A falunapon nagy sikerrel bemutatásra került a Volentics Gyula helytörténész által összegyűjtött képekből szerkesztett SZŐDI TABLÓK KÖNYVE 1928-2010 című könyv.

A könyvben a helyi általános iskola volt tanulóinak 1928-tól napjainkig összegyűjtött tabló- és csoportképei kerülnek bemutatásra. A 112 oldalas kiadvány lapjairól több mint 2500 szödi fiatal tekint az olvasóra. Mindenki itt van: szülők, nagyszülők, rokonok, szomszédok, utcabeliek, az idősebbeknek pedig már gyermekei, unokái, de benne vannak a már eltávozott diáktársak és legendás tanárok is...

A könyv megvásárolható Sződön, az Árpád út 10. szám alatt, vagy megrendelhető a szerzőtől a 06 20/9463-980-as telefonszámon.

### KIVÁLÓ AJÁNDÉK!

Szödi Helytörténeti Alapítvány  
[www.helytortenet.szod.hu](http://www.helytortenet.szod.hu)  
[helytortenetszod@invitel.hu](mailto:helytortenetszod@invitel.hu)

